
 
 

Katowice, 22.01.2020 r. 

 

Załącznik nr …………………. do Protokołu 

 

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy  
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego  
Dzierżawy lokomotywy elektrycznej o mocy nie mniejszej niż 5 MW na okres 1 roku”  

 
Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferentów wpłynęły następujące pytania:  

 

Pytanie nr 1 -  Oświadczenie oferenta – pkt. 11. – jak należy rozumieć „akceptujemy warunki 
gwarancji określone przez Zamawiającego”? O jaką gwarancję chodzi? Gwarancję 
bankową?  

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 – Oświadczenie Oferenta pkt. 11, który 
otrzymuje brzmienie: „Akceptujemy minimalny 30-dniowy termin płatności, warunki 
płatności określone przez zamawiającego”. 

 

Pytanie nr 2 - Wymagania ofertowe – pkt. V 1) – jak należy rozumieć „rękojmia należytego 
wykonania zamówienia”?  Czy oferent powinien przedstawić pisemnie takie 
zobowiązanie? Jeśli tak, to jak ma ono wyglądać? 

Odpowiedź: Oferent załącza do składanej Oferty rekomendacje, listy referencyjne co jest 
traktowane przez Komisję Przetargową jako rękojmię należytego wykonania 
zamówienia. 

 
Pytanie nr 3 - Wzór umowy - § 3, art.4 – „Wraz z lokomotywą Wydzierżawiający przekaże 

Dzierżawcy”:  

− świadectwo sprawności technicznej => wystawiane jest przez przewoźnika 

kolejowego, na podstawie dostarczonych przez Wydzierżawiającego dokumentów 

i certyfikatów; Wydzierżawiający nie może dostarczyć takiego dokumentu; Proszę 

o potwierdzenie 

− książkę pokładową – zakłada ją również przewoźnik kolejowy; Wydzierżawiający 

proponuje nie dostarczać niniejszej książki; Proszę o potwierdzenie. 

Odpowiedź: Odpowiedź zamieszczono na stronie Spółki pod adresem -
https://www.jswlogistics.pl/fileadmin/user-files-
ogloszenia/przetargi/2020/Dzierzawe_lokomotywy_elektrycznej_o_mocy_nie_mni
ejszej_niz_5_MW_na_okres_1_roku/odpowiedzi_na_pytania_Oferenta.pdf 
 

Zamawiający dopuszcza możliwość założenia książki pokładowej pojazdu 
kolejowego z napędem dla lokomotywy będącej przedmiotem dzierżawy 
w przypadku gdy Oferent nie jest przewoźnikiem kolejowym przy czym Oferent 
zobowiązuje się do dostarczenia niezbędnych danych do wypełnienia przedmiotowej 
książki tj.: 

− pozycja pod, którą Oferent  wpisał lokomotywę do rejestru dysponenta, 
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− data dopuszczenia lokomotywy do eksploatacji, 

− numery fabryczne silników trakcyjnych, 

− numery fabryczne zestawów kołowych, 

− wyniki przeprowadzonych pomiarów nacisków kół na szynę. 
 
Pytanie nr 4 - Wzór umowy - § 5, art. 4 (3) – cena za dodatkowy km: 2 PLN. Wskazana kwota za 

dodatkowy km będzie widniała w ofercie. W zależności od proponowanego typu 
lokomotywy, stawka będzie inna i uzależniona od ceny serwisu.  

Odpowiedź: Zamawiający, dopuszcza możliwość negocjacji ceny za dodatkowy kilometr po 
przekroczeniu limitu kilometrów określonego w Istotnych Postanowieniach Umowy. 

 
Pytanie nr 5 - Dostarczone dokumenty wymagane dokumenty – dla spółek nie mających siedziby w 

Polsce:  

− wyciąg w KRS  

− zaświadczenie z urzędu skarbowego  

− zaświadczenie z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych  
Proponujemy o dostarczenie kopii wymaganych dokumentów + tłumaczenie przysięgłe 

kopii. 

Oryginały, wraz z tłumaczeniem przysięgłym, zostaną dostarczone najpóźniej w dniu 

podpisania umowy. 

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie niniejszej propozycji. 

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje złożoną propozycję. 

 

Pytanie nr 6 - Wzór Umowy – jako formę zabezpieczenia płatności, proponujemy kaucję lub 
gwarancję bankową w wysokości trzech miesięcy czynszu za najem; 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 7 - Czas pracy serwisu – od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem weekendow i dni 
wolnych od pracy; 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zapewnienia całodobowego serwisu przez 7 dni w tygodniu.  

 

Pytanie nr 8 - Dostęp do warsztatów napraw korekcyjnych i prewencyjnych (spełniających warunki 
techniczne i bezpieczeństwa) - zapewnia Dzierżawca.   

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zapewnienie miejsca wykonania napraw 
korekcyjnych i prewencyjnych.  

 

 
 
 
 
 


